

Вех. кущо. - 1993. - 28 септ. - с. 1

Открыт памятник Достоевскому

В субботу в селе Даровое (г. Зарайск), где провел свои юные годы в отцовском поместье Федор Достоевский, был открыт памятник великому писателю. Он создан скульптором Ю. Ф. Ивановым на средства Б. В. Писарева, С. М. Ерхова и О. С. Минасова.

После освящения памятника по православному обряду со словом о Федоре Михай-



ловиче выступили писатели и поэты, среди которых — Юрий Бондарев, Станислав Куняев, гость из Италии Витторио Страда.

В речи Юрия Карякина прозвучала мысль о том, что рядом с Достоевским сегодня можно поставить только Александра Солженицына.

Игорь ИВАНДИКОВ.

Фото автора.